3. Das Schweizermadel

Volksweise Quirin Rische
Text: Friedrich Zimmer
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1.Wenn im Al -pen-land die Son - ne un - ter-geht
2. gan-ze Lie-be gilt derschd -nen Maid,
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hol-la, di-ho!
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1.Wenn im Al -pen-land die Son - - ne un - ter-geht,
2. gan-ze Lie-be gilt__ der  schd - nen Maid,
3. fréhlich sin-gend durch________ das wei - te Land,
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8 1.und das - pen -gli -hen leuch - tet wun - der -schén, dann -
2. in den Ber-gen fand ich mei - ne Freud’, ja Freud’, da- - rum
3. - - ber Ber-ge, Wie-sen hin zum Al - pen-rand ist die
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1, und das Al -pen -gli -hen leuch - - itet wun - der-schin, dann be -
2. in den Ber-gen fand ich mei - - ne Freud’, ja Freud’, da- -rum
3. 4 - - ber Ber-ge, Wie-sen hin_____ zum Al - pen-rand, ist die
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1.ginnt fir mich
2. muB-te ich
3. Welt mit dir
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die  schin-ste, schin - ste  Zeit, denn das  Schweizer-ma -del
sie wie - der-wie - der - sehn, denn das Schweizer-ma -del
lick - lich wol - len wir durchs
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1.ginnt fiir mich
2. muB -te ich
3. Welt mit dir
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die schon-ste, schén - ste Zeit, denn das Schweizer-ma -del
sie wie - der-,wie - der-sehn, denn das Schweizer-ma -del
so wun- der-wun - der-schon, glick - - - - lich wol -len wir durchs
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8 1. ist nicht weit, .
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1. ist nicht weit, nicht weit.
2. ist 8o schén, so schén. — Hol-la - di, hi -ha, hi - ha, hol-la - di, hol-la - di,
3. Le - ben, Le -ben gehn, .
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3.Es ist die

A ey it
‘ e 8 F 3 4t E =
e i 1 1 1 1 1 b | b oot ¥ B .S 1
v T’_ﬁk T '
- 1.Dann be - -ginnt fiir mich die schdn-ste Zeit, denn das
2. pa- - rum mufl -te ich sie wie -der-sehn, denn das
3. Ist die Welt mit dir so wun-der-schin, + \gl\ﬂ k- -lic
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1. ginnt fiir mich die schbn-ste Zeit. denn das
2. muB - - - te ich sie wie - der-sehn, denn das
3. Welt mit dir so wun - der-schén,—_ glick - - - - lich
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8 1,Schweizer - ma - del ist nicht weit.
2.Schweizer - ma - del ist 80 schdn.
3. wol -len wir durchs
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1. Schweizer - ma - del ist cht weit,
2. Schweizer - ma - del ist 80 schdn.
3. wol - len wir durchs
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2. Mei - ne Le - - = ben gehn!
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